

**Kategorija:** Intimni Gel

Klitoralni balzam za duži sex 10ml

Šifra proizvoda: BIJOUX0198

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte svijet senzualnog uživanja uz naš **klitoralni balzam za duži sex 10ml**, koji donosi inovativno iskustvo koje će obogatiti vaše intimne trenutke. Ovaj jedinstveni proizvod predstavlja most između želja i zadovoljstva, osiguravajući vam da svaki trenutak bude ispunjen neodoljivim senzacijama. Naš **klitoralni balzam** koristi moćne prirodne sastojke kao što su ginseng i arginin, koji su poznati po svojoj sposobnosti da pojačaju osećaj užitka i senzitivnosti.

Zamislite kako uživate u posebnim trenucima, dok ovaj balzam brzo upija, dajući vam dodatnu toplinu i senzualnost. Njegovo blago grejanje transformiše svaki dodir u savršenstvo, čineći svaki trenutak nezaboravnim. Naša **ekskluzivna formula** je osmišljena sa pažnjom, tako da je pogodna za korišćenje sa svim lateks kondomima i erotskim igračkama, omogućavajući vam da istražujete svoje želje bez ikakvih briga.

Što se tiče mirisa, naš **klitoralni balzam** dolazi s blagim, osvežavajućim mirisom koji dodatno pojačava vaše doživljaje. Zamislite da se prepustite strastvenoj igri, dok svaka kap ovog balzama deluje sinergijski s vašim telom. Samo nekoliko kapi potrebne su za transformaciju vaših intimnih trenutaka u pravu senzaciju.

Osjećajte se osnaženo u svom telu i istražujte granice uživanja. Sa našim **klitoralnim balzomom**, svaka žena može doživeti neviđene trenutke uživanja kao nikada pre. Ovaj proizvod ne samo da pruža trenutnu stimulaciju, već smanjuje bilo kakve prepreke koje ste možda doživeli u svom seksualnom životu. S više od hiljadu zadovoljnih korisnica, pridružite se zajednici onih koje su otkrile čari ovog fantastičnog balzama.

Naručite svoj **klitoralni balzam** odmah i iskoristite sve prednosti koje nudi. Naša online prodavnica je tu da vam pruži sve što vam je potrebno kako biste uživali u svojoj senzualnosti, uz dodatnu prednost diskretne dostave. Kupovina nikada nije bila jednostavnija ili sigurnija.

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

Zaboravite na brige i dopustite si da uživate u svakom trenutku.

Ulažući u naš **klitoralni balzam**, ulažete u svoj užitak, zdravlje i opuštanje. Naš kvalitetan proizvod s pažnjom je kreiran da obogati vaše seksualne trenutke i učini ih nezaboravnim. Prepustite se čarima koje svaka žena zaslužuje i istražite nove dimenzije uživanja. Otkrijte snagu našeg **klitoralnog balzama** i uživajte u čarima koje donosi.

Ne zaboravite, zadovoljstvo je na dohvata ruke; istražite, uživajte i naručite svoj **klitoralni balzam** danas. Uživajte u povlaštenim trenucima ispunjenim radošću i senzualnošću kao nikada do sada. Napravite korak ka transformaciji svojih intimnih trenutaka i oslobodite svoju strast. Vaša avantura počinje sada!

Deklaracija

Model:	Klitoralni balzam za duži sex 10ml BIJOUX0198
Naziv i vrsta robe:	Intimni Gel
Brend:	Bijoux Indiscrets
Miris/Ukus:	Mirisna Stimulišući Grejač
Pol:	Ženski
Barkod:	8436562013844
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Španija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,03 KG
---------------	---------